
E

• Epilepsie 
Padoucnice, svatá nebo také božská nemoc.

Jedná se o záchvatovitou chorobu při náhle vzniklé nerovnováze činnosti mozku. Jde o disharmonii 

mezi stimulujícím a tlumícím systémem funkce mozku.

Může při ní dojít k poruše vědomí, pohyblivosti, citlivosti, změně smyslové činnosti, křečím, činnostem 

nedávajícím smysl a podobně. Může vzniknout v jakémkoli věku. Může být vrozená (při nepříznivém vývoji 

plodu), nebo získaná (například blokádou krční páteře, nádorem mozku, cévními změnami, zraněním a 

podobně). Často zůstává příčina neznámá.

Terapie: farmakologická ke snížení reakce mozku – antiepileptika. Někdy se musí použít terapie chirur-

gická, kdy je cílem léčby odstranění té části mozkové tkáně, která je odpovědná za vznik záchvatů.

Podpora terapie produkty LR: opakující se otázka na infolince s obtížnou odpovědí. Často totiž 

neznáme příčinu. Je jisté, že epilepsie se nevyhýbá ani jedincům se zdravým způsobem života (bez konzu-

mace alkoholu a kouření, které mohou vyvolat i epileptický záchvat). Není-li podáván Warfarin, přidáváme 

k terapii Aloe Vera Sivera. Podle pH moči se snažíme o odkyselení organismu pomocí Probalance 

(většinou u dospělých osob) a často se daří chorobu pozitivně ovlivnit i podáváním Mind Master formula 

Red.

F

• Furunkl 
Furunkl – hnisavý zánět kůže, vřídek na kůži, karbunkl a podobně.

Je to kožní abscísek až absces, který patří do skupiny pyodermií (hnisavá onemocnění kůže). Onemocnění je způsobeno infekcí mikroby, kteří 

napadají například vlasové nebo chlupové váčky či žlázy.

Pokud mikroby proniknou přes přirozenou ochranu kůže, mohou způsobit nemoc. V případě silné imunity je většinou bariéra kůže dostatečná 

a efektivní. V případě nedostatečné kvality kůže nebo při špatné hygieně může však být bariéra snadno porušena. Dalším důvodem může být 

cukrovka, nádorové onemocnění, užívání kortikoidů a prakticky všechny nemoci snižujících imunitu. Někdy může furunkl dosáhnout značných 

komplikací.

LR průvodce nejčastějšími 
 zdravotními problémy E–H
Em. Prim. MUDr. Milan Čarvaš

Vážení příznivci a spolupracovníci LR

Opět se setkáváme na stránkách LR Magazínu, abychom pokračovali v naší cestě abecedy 

nemocí, které potkávají a sužují nás všechny.

Přestože vybírám pouze ty nejčastější, je jich stále dost, o kterých jsme nemluvili. Doufám, 

že máte své LR Magazíny po ruce i u klientů, máte možnost si v nich zalistovat a navrhnout 

podporu léčby pomocí LR produktů.
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